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FALCÃO PRODUTOS QUÍMICOS

PRIMEIRO EXERCÍCIO SOCIAL

B E N S DIREITOS OBRIGAÇÕES

caixa geral                    11.100                                  ações PGS                          900               duplicatas pagar             3.800
mercadorias                    6.560                          duplicatas receber          6.000 fornecedores                  2.200
terrenos                          9.000                          valor a recuperar ICMS    1.440 empréstimos                  5.000
totais                           26.660                                                                                                8.340                                                                                11.000

 Questões para discussão, tendo como base a composição do patrimonial acima descrita:
  

- Quais são as contas que compõem o Patrimônio Liquido numa empresa?

- Caso não haja Reservas constituídas e a conta de Resultados Acumulados seja 
positiva no valor de 9.000, qual o valor do Capital Social?

- E se o Resultado Acumulado fosse negativo em 25.000, havendo Reservas 
Estatutárias no valor de 2.000, qual o valor do Capital Social?

     
 Supondo que o capital subscrito foi de 25.000, parcialmente integralizado, desenvolva os 

seguintes registros1:

- recebido duplicata, incluindo juros de 10%                                  5.500

- venda de mercadorias AP com lucro incluído de 50%                4.500

- recebido dividendos em dinheiro                                                    100

- pago despesas de propaganda                                                   1.000

- venda de mercadorias AV com prejuízo incluído de 10%             900

 Após os registros no diário e razão, elabore balancete de verificação.

  _________________________________________________________________________
  
          PROCURE PADRONIZAR AS CONTAS UTILIZADAS NA DINÂMICA PATRIMONIAL
                        VEJA PLANO DE CONTAS NAS ATIVIDADES ACADEMICAS
            ______________________________________________________________

                                                          
1 Observar que o capital subscrito pode ser diferente do capital integralizado (ver glossário da home 

page). As terminologias utilizadas na conceituação ampla da contabilidade ensejam o aprendizado 
imediato de palavras-chave. Os valores dos fatos administrativos para registro, correspondem ao 
final da operação, incluindo a perda e/ou o ganho. 


